
 
 

 

 

 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

  
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 
 

Πρόσκληση 2/2017 Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος του ΣΕΠΕ  
για την επιλογή Επιστημονικών Συνεργατών Ενεργειών Συμβουλευτικής 

(αριθ. πρωτ.: 26-2/17-02-2017) 
 

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ - ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 
ΕΡΩΤΗΣΗ 1η  
Η έδρα του συντονιστή- συμβούλου πρέπει να είναι αποκλειστικά και μόνο στην Αθήνα ή μπορεί 
να διεκπεραιώνει το έργο και από τη Θεσσαλονίκη; 
 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
Η κατοικία και η έδρα του επαγγέλματος του Συντονιστή Συμβούλων μπορεί να είναι σε οποιονδήποτε 
οικισμό Δήμου της Ελλάδας και των άλλων κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
 
Ο Συντονιστής Συμβούλων είναι σε πλήρη συνεργασία με την αναθέτουσα αρχή, εν προκειμένω τον 
ΣΕΠΕ, του οποίου η, εκ του καταστατικού του, έδρα είναι στην Αθήνα, όπως και τα γραφεία του. Ως 
εκ τούτου, συχνά, η συνεργασία του Συντονιστή Συμβούλων με τα αρμόδια όργανα και στελέχη του 
ΣΕΠΕ απαιτεί την παρουσία του στα γραφεία των Αθηνών. 
 
Τα έξοδα μετακίνησης του Συντονιστή Συμβούλων περιλαμβάνονται στην αμοιβή των 9.000 € 
περιλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

 
 
ΕΡΩΤΗΣΗ 2η  
Για τη συμμετοχή στη συγκεκριμένη πρόσκληση απαιτείται μόνο η αποστολή των εγγράφων που 
αναφέρονται σε αυτή (Υπόδειγμα Α, Β και Γ) ή και η αποστολή των υπόλοιπων δικαιολογητικών 
(Πτυχίο, μεταπτυχιακό, προϋπηρεσία, κ.λπ.). 
 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
Η Αίτηση πρέπει να συνοδεύεται από τα έγγραφα/ Υποδείγματα Α, Β, Γ, με φυσική υπογραφή της 
αιτούσας/ του αιτούντος. 
 
Μετά τη διαδικασία Αξιολόγησης των αιτήσεων και εφόσον επιλεγεί, καλείται η αιτούσα/ ο αιτών να 
υποβάλει τα πρωτότυπα των ζητουμένων από την Πρόσκληση, εγγράφων και των λοιπών 
αποδεικτικών. 

 
 
ΕΡΩΤΗΣΗ 3η  
Τα αποτελέσματα της πρόσκλησης σε ποιο σημείο της ιστοσελίδας του φορέα θα αναρτηθούν; Στην 
πρόσκληση αναφέρει το portal αλλά θα ήθελα πιο συγκεκριμένες πληροφορίες. 
 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
Τα αποτελέσματα της επιλογής των Συντονιστών Συμβούλων θα ανακοινωθούν με ανάρτηση στο 
portal του ΣΕΠΕ www.sepe.gr στο αντίστοιχο σημείο της Πρόσκλησης. 


